

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 27. studenoga 2011. - God. III - Broj 60

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (B)

Iz današnjeg Evanđelja (Mk 13, 33-37)



»Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe.«

Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

* * * * *

Sakramenti u našoj župi u 2012.

PRVA PRIČEST (Nedjelja, 15. travnja 2012. u 11h)

KRIZMA (Subota, 19. svibnja 2012. u 11h)

Termini su usuglašeni na razini Virovskog dekanata i potvrđeni dana 25.11.2011.)

Kratka misao uz 1. nedjelju došašća

Došašće je liturgijsko vrijeme obilježeno dinamizmom, iščekivanjanim, nadom i budnošću. Ono je metafora za kršćanski život koji je poput kretnje, neprestanog traženja i napora. Došašće upućuje poziv svima da se nadvlada umor, ravnodušnost i hladnoća. Ono je pjesma putnika, koja ima svoj cilj. To je pjesma djelovanja, koja također ima cilj, koji treba dosegnuti: život s Kristom u "gradu čvrstih temelja" u gradu "Boga živoga"...u budućoj domovini!

3. prosinca slavi se...

SV. FRANJO KSAVERSKI

Franjo Ksaverski rodio se u kraljevini Navari, 7. travnja g. 1506. Nakon osnovne škole u domovini, pun ambicije za karijerom, nije se htio natjecati sa svojom braćom koja od reda bijahu vojnici, već je svoj životni poziv tražio u crkvenoj službi. U Parizu je završio studij i počeo je sanjariti o višoj karijeri, bogatoj prihodima u svojoj domovini, u Pamploni. No njegov sudrug sa studija privukao ga je k sebi. Bio je to njegov zemljak Ignacije Loyola, kasniji osnivač Družbe Isusove. On mu je često ponavljao riječi iz Evandjelja: "Što koristi čovjeku, ako dobije cijeli svijet, a izgubi svoj život" (Mk 8,36). Smrt majke (1529) i svete mu sestre Magdalene (1553), otkriće revolucionara inovjeraca koji su pohađali Sveučilište, izopačeni primjer nekih profesora te mnogih studenata, na Franju je učinio toliki dojam da je položio zavjet u kapeli Svetih mučenika na Montmartru da će hodočastiti u Svetu zemlju te se posvetiti siromašnom životu i svetoj čistoći. Postavši članom družbe Isusove i na nalog Ignacija Loyole pošao je u misije. Misionario je u Indiji i Japanu gdje udara temelje Crkve. Sve do g. 1551. djeluje u Japanu, a 1551-1552. pokušava prodrijeti i u Kinu. Čekajući ulaz u Kinu, Franjo se teško razbolio na plućima i ujutro 3. prosinca 1552. predao je dušu svom Stvoritelju, nakon što je po svojevršnom obraćenju proveo život u najpožrtvovnijem radu za duše. Svetog Franju Ksavera smatraju pioniro misionara novoga vijeka koje su vodene po jednom sustavnom planu, osvajanjem i prilagođivanjem. Njegova su pisma puna žara za duše, poticajna za nove misionare, apostole onih koji nisu upoznali Krista i od njega nam doneseno spasenje. Računa se da je sam Franjo Ksaver pridobio za Krista te krstio 30.000 duša.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)



1. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 27. 11. - Sv. Maksim

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Vincek i Peti
M 18.00 h + Jelena Vedriš
M 18.00 h (misa za članove župnih zborova
iz Molvi i Repaša)

Ponedjeljak, 28. 11. — Sv. Jakov Markijski

M 6.00 h + Marija Huđek

Utorak, 29. 11. — Sv. Saturnin,

M 6.00 h + Ob. Crnjak i Jakopović

Srijeda, 30. 11. — Sv. Andrija, apostol

M 6.00 h + Ivan, Kata, Mijo Tuba; Ivan Hontić

Četvrtak, 1. 12. — Sv. Eligije

M 6.00 h + Ob. Ištvan i Pavliš

Petak, 2. 12. — Sv. Bibijana—PRVI PETAK

M 6.00 h + Josip i Dora Grobinski

M 6.00 h + Bara Jagar i ob; Mijo i Marta Krznarić

M 6.30 - 7.00 h Poklon Presvetom Oltarskom sakramentu

R 15 h + Milica Prgomet

Subota, 3. 12. — Sv. Franjo Ksaverski

M 6.00 h + Robert Škrgić



2. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 4. 12. - Sv. Barbara

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Stjepan Lončar i rod.
M 18.00 h po nakani Franjevačkog svje-
tovnog reda

OSTALE OBAVIJESTI

MISE ZORNICE I RASPORED MISA DO BOŽIĆA

Mise zornice u župnoj crkvi bit će u 6.00 h. Budući da postoji mogućnost za dvije misne intencije, molimo vjernike koji žele upisati svete mise da se jave u župni ured ili u sakristiju. Dolaskom na zornice izražavamo svoju budnost i pripremamo se na Svetkovinu Božića. Iskoristimo adventsko vrijeme za pojačanu molitvu, post i pokoru! Večernjih misa kroz prosinac nema, osim u blagdanskome rasporedu.

PRVI PETAK

U petak nakon zornice bit će poklon Presvetom Oltarskom sakramentu, a od 9 sati ćemo obići starije i bolesne s područja župe.

PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA

U sljedeću nedjelju pod misom u 9.30 bit će predstavljanje budućih krizmanika, koji će doći u pratnji svojih roditelja i obitelji.

SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA

U sljedeću nedjelju u 14 sati u prostorijama našeg franjevačkog samostana bit će redoviti mjesečni sastanak FSR-a.

PROBA ŽUPNOG ZBORA

Župni zbor ima svoje redovite probe srijedom u 19 sati. Poziv budućim članovima je i dalje otvoren. Pjevati u župnom zboru je čast i privilegij.

ZBOR MLADIH

U utorak u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani bit će susret mladih koji se žele uključiti u zbor. Osim onih koji su se već javili pozvani su na poseban način srednjoškolci, te mladi viših razreda osnovne škole.

UPISIVANJE SVETIH MISA ZA 2012.

Od sutra, nakon zornice počinjemo upisivati misne intencije za sljedeću godinu. U ostalo vrijeme župni ured uređuje od utorka do petka od 8 do 12 sati i od 16-18 sati. Važno je prisjetiti se da pri upisivanju misnih intencija pripazimo na sažetost imena pokojnika. (Misna nakana za blagdanske i nedjeljne mise je 130kn, a za tihe 50kn).

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892 - 103).

Dobročinitelji crkve

Mijo Cesarić, Marijanska 14, 400kn; Jedna obitelj iz Marijanske ul. 500kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892 - 103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik